

НОВОСТЬ

04.06.2013

РИТЭК ОБЪЯВИЛ IV КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ В ТАТАРСТАНЕ

Сегодня в Казани в Доме Правительства Республики Татарстан было объявлено о начале IV конкурса социальных и культурных проектов ОАО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») и Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» в Татарстане. Об этом сообщили генеральный директор Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» Игорь Бекетов и помощник Президента Татарстана по социальным вопросам Татьяна Ларионова. В Татарстане конкурс проводится с 2010 года. За это время на рассмотрение жюри было представлено более 2000 проектов, 303 из которых получили гранты. Общий грантовый фонд составил около 70 миллионов рублей. Конкурс проводится по 3 постоянным номинациям: «Милосердие», «Культура и спорт», «Родной край». В 2013 году в связи с проведением Года охраны окружающей среды в России к ним добавлена номинация «Экология».

Помимо проведения конкурса социальных и культурных проектов в Татарстане РИТЭК финансирует проект по восстановлению природно-исторического памятника в древнем городе Болгар - Святого источника «Колодец сахаба Габдрахмана». В 2011 и 2012 годах РИТЭК становился победителем республиканского конкурса «Благотворитель года».